9494/10 v

e =22+ Pz +y
="+ )y—x
y=
=
Toaems | %= T~ (P -«
e A }9—: #
| 1o14VY/
2 2 Z
X7= ¥Syy 9 Xy oy
/ ,v'Manbe/,/
| lo % f Ay X1y
\ x(Vyrq) + 7007 ) =yy
\ Ve JrX/ FA Xy =y
z - ’ °
\ v x +1Z) Z Yy — [/q Yy Jy:ﬁ
SN———
\ &
N Xz V59
A , . . 3 )
A zrcps? —yoXah 2 =t (39 ~YO 5end
V"J

Z 2 o
XzVygy oy PV Hdy =V iss —v 6500

§

Y(r,757 ;,5'("/19
, %
Fo2tngp & = Y oS o '—(Y%@ ‘/’@)

Y5en p é ;y&s\m -(V\Km,; + ¥SPn 6)

YSenp @ = — V>0, 0

v 5[V§9: Punén AP P’Fﬂ \.'é)’:'o [9/o>

ST Y7o, sonpXe réi’ll




D /o /

J ra'C C'C& D

5o M — L

DT

{%né Una x Secerien AP 5‘)1(\-91\?5 &(-'.bln} }?u(’

Cony &Y rﬁf (\DV’I -EUE’I "‘\fn_éfJ P Jnad SJ"(ia:

7 s

ané/m 3}.-0;,,, ’ Il'm ;’/z(K) ;%(}(g)

n

5, — 5 Voo Sie ¥io. 3 ,0(c) £y
5, =3

1500 —5(D1l © 2 7 (F)

g {3’15 (on Uwa?ﬁ vn.'}afn—‘em?/\ée A 5 Si.

Vero dpr b, 150030 <s Vor ate)

Mv e M)

5q _€}'5"‘7/ 5’,,:1 ; (»"l iSa, , {cen\p»)




Ylop : S\

>,

C .
¢ f

e

O

Sup ( |§q(}() = &(;O | |

2 XeM
GojCo/wCe; En C—%
Obr: < EPING! cp.
C.v
f’fn", 5\' }0 —% ; 1 )C es (HQIA.HU/}

5_

No ( 27 él?u?

[

' i)()()'_’ & z X, 5:,;,;,,,, > I|'A7 )(0/1 -

X
xe[,,1):"

( X4 é[m 1]

N

[ e} Ty

E\ Pﬁé(’ Ao

)= !

2 5

OL;Z f%/){ Coné(/na)as, b

C .
S(n 5 7 ¥ nf(rﬁév\'amean

> s

Con 6[’7[/;7

!

A4 =D

[S -

No R = AN,

4

ed




3. Probar que la sucesién de funciones f,(r) = z/n converge uniformemente en
cualquier intervalo compacto. ;Es uniformemente convergente en R?
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4. Consideremos la sucesion de funciones en R

In (I )

x
1+ na?

a) Calcular el limite puntual de las sucesiones f,, v f,, a los que llamamos

/v g respectivamente.
b) Probar que f'(x) existe para todo x € R pero f'(0) # ¢(0).
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de la siguiente forma:

Las ecuaciones para el péndulo amortiguado, en variables adimensionales, se pueden escribir

X=y
y=—y—sinx.

1. Muestre que el origen es un punto fijo estable usando la funcién de energia V(x,y) =

1/2y* + (1 —cosx).
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